Exp. 57203

ANPORSA S.A. "EN LIQUIDACIÓN"

Guayaquil, 24 de noviembre de 2015

Señor José Hazins Abramovich Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía ANPORSA S.A. "EN LIQUIDACIÓN", en sesión celebrada el día de hoy, 24 de noviembre del año 2015, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de Liquidador Principal de la compañía, con los deberes y atribuciones establecidos en el Estatuto Social de la misma, así como en la ley.

Como Liquidador Principal de la compañía, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial, de la misma, de manera individual, y para los fines tendientes al cumplimiento de liquidación de ANPORSA S.A..

ANPORSA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Guayaquil, Abg. Francisco Coronel Flores, el día 7 de septiembre de 1989, inscrita en el Registro Mercantil de ese mismo Cantón, el día 29 de septiembre de 1989. Mediante escritura pública otorgada el día 6 de diciembre de 2010 ante el Notario Provisional Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Oswaldo Florencia Peña, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 31 de enero del 2012, la compañía fue disuelta, estando actualmente en proceso de LIQUIDACIÓN.

Atentamente,

María de los Angeles Gonzaga García

Secretaria Ad-hoc de la Junta.

C.C. 0919380550.

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de Liquidador Principalde la Compañía ANPORSA S.A.y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, 24 de noviembre de 2015

JOSÉ HAZIŃS ABRAMOVICH

Nacionalidad: Ecuatoriano

C.C. 0905091039



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:57.241 FECHA DE REPERTORIO:26/nov/2015 HORA DE REPERTORIO:10:10

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiséis de Noviembre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía ANPORSA S.A. "EN LIQUIDACION", a favor de JOSE HAZINS ABRAMOVICH, de fojas 45.734 a 45.736, Registro de Nombramientos número 14.705.

Ab. Marissa Pendola Solórzano REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REVISADO POR.

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO
INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUII

RECIRTO MORA 08 DIC 2015 19:50 Receptor: Michelle Calderon Palacins
WRCHAIC